

Положение
о проведении краевого конкурса творческих работ
"К Пушкину сквозь время и пространство"

Общие положения

В преддверии празднования 225-летия со дня рождения А. С. Пушкина государственное бюджетное учреждение культуры "Краснодарская краевая детская библиотека имени братьев Игнатовых" (далее – Краевая детская библиотека) организует и осуществляет краевой творческий литературно-исследовательский проект "К Пушкину сквозь время и пространство" (далее – Проект). В рамках 4-го этапа Проекта проводится краевой конкурс творческих работ среди читателей детских библиотек Кубани (далее – Конкурс).

Цели и задачи Конкурса:

Целями и задачами Конкурса являются:

- воспитание у подрастающего поколения нравственных основ и гражданственности путём знакомства с исторической личностью, которая своим творчеством формировала русский язык и русскую культуру;
- привлечение к чтению книг великого поэта – лучших образцов русского языка;
- повышение читательской активности детей и подростков;
- пробуждение интереса и уважительного отношения к родному языку;
- развитие детского литературного и художественного творчества.

Условия и порядок проведения Конкурса

Конкурс реализуется в три этапа

1-й этап: январь – февраль 2024 года.

Муниципальный этап Конкурса.

Межпоселенческие и детские библиотеки муниципальных образований Краснодарского края организуют и проводят литературные первенства по номинациям, соответствующим номинациям Конкурса.

2-й этап: март – апрель 2024 года.

Межпоселенческие и детские библиотеки муниципальных образований Краснодарского края **до 10 апреля** присылают лучшие творческие работы читателей – участников 1-го этапа Конкурса (**по одной работе в каждой номинации для каждой возрастной категории от каждой детской библиотеки Краснодарского края**). К работе прилагается карточка участника (Приложение № 1) и согласие на обработку персональных данных (Приложение № 2). Творческие работы, карточка участника и согласие на обработку персональных данных отправляется на адрес электронной почты biblioteka.ignatovka@bk.ru с текстом "**На конкурс "К Пушкину"**".

С 10 апреля по 31 мая жюри оценивает работы конкурсантов и определяет победителей краевого Конкурса.

Конкурс проводится в трёх номинациях для трёх возрастных категорий детей и подростков.

Возрастная категория 5–7 лет. Дети принимают участие в номинации "Сказочная пушкинская страна в иллюстрациях" – создание иллюстрации к любимому произведению А. С. Пушкина. На Конкурс принимаются творческие работы (рисунок) в соответствии со следующими техническими рекомендациями: *изображение (рисунок, фотография) в формате JPG или JPEG, размер не более 1024x768 пикселей, разрешение не более 300 точек на дюйм.*

Возрастная категория 8–10 лет. Дети принимают участие в номинации "Я вдохновенно Пушкина читал" – создание видеоролика с художественным чтением наизусть произведения А. С. Пушкина. Работы принимаются в следующем формате: *горизонтальное видео, разрешение не менее 720p, объём до 40 МБ, формат видео MP4. На все материалы (рисун-*

ки, музыка, видео и т. д.), использованные в ролике, распространяется закон об авторском праве, в связи с этим ролик должен создаваться с использованием созданных конкурсантами фотографий, рисунков или видео. Если материалы взяты в интернете, они не должны быть защищены авторскими правами. Продолжительность видео – не более 3-4 минут.

Возрастная категория 11–14 лет. Подростки принимают участие в номинации "Пушкин – неисчерпаемый родник вдохновения" – создание эссе о наиболее запомнившемся произведении изобразительного искусства, посвящённого А. С. Пушкину. На Конкурс принимаются творческие работы в соответствии со следующими техническими рекомендациями: *текст в формате .doc или .docx не более 3 страниц, шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14.*

Работы, не соответствующие заявленным техническим требованиям, не принимаются и в Конкурсе не участвуют.

3-й этап: 6 июня 2024 года.

Литературно-театрализованный праздник, посвящённый 225-летию со дня рождения А. С. Пушкина, с участием финалистов и приглашённых гостей (кубанских детских писателей, деятелей искусств, учащихся детских школ искусств, студентов творческих колледжей и др.) в Краевой детской библиотеке, на котором пройдёт подведение итогов Конкурса и награждение победителей.

На официальном сайте Краевой детской библиотеки, под баннером Конкурса, размещаются творческие работы участников Конкурса.

Награждение победителей Фестиваля-конкурса

Экспертный совет Краевого конкурса обрабатывает полученные работы второго этапа Краевого конкурса и определяет по 3 победителя (I, II, III места) в каждой номинации и 6 лауреатов. Победители Конкурса (9 человек)

получают комплекты из подарочных книг и дипломы I, II и III степени; лауреаты конкурса (6 человек) получают поощрительные призы (по одной книге). Все участники получают сертификаты участников.